

VSI SVETI	PET	1	9.00 Otave 10.00 Sv. Trojica 11.00 Sv. Vid 15.00 Fara	v čast Svetemu Duhu Ivanka in Alojzij Hiti, Lovranovo za vse nerojene otroke za žive in † farane	Helena Primožič, Tomaž Primožič Domen Kosmač, Mihaela Kosmač Toni Kljun, Majda Kljun
spomin vernih rajnih	SOB	2	17.00 Sv. Trojica 18.00 Fara 17.00 Otave 18.00 Sv. Vid	Damjana Kraševac, obl. †† rodbina Modic in Lavrič Marija Zalar, Dolenje Otave †† starši in Metod Debeljak	Sv. Tr.: Bočkovo, Lepi Vrh · Bloke: Nova vas 41-65 Sv. Vid: Osredek
31. nedelja med letom zahvalna nedelja nedelja zakonskih jubileantov	NED	3	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	Andrej, Anton in Frančiška Zalar; krst otrok Stanislav Štrukelj za žive in † farane	Veronika Meden, Anja Nared Janez Kraševac, Irena Kraševac Martina Ivančič, Jože Namre
Karel Boromejski, škof	PON	4	18.00 Fara	Lado Lužar, obl.	
Zaharija in Elizabeta, starši J. Krstnika	TOR	5	18.00 Sv. Trojica 19.00 Fara	v čast Sv. Duhu Vinko Škrabec, 30. dan in France Škrabec, obl.	
Lenart, opat	SRE	6	7.30 Fara	Milka Drobnič, obl. in vsi †† Drobnič, Nem. v.	
Ernest, opat	ČET	7	18.00 Fara	Anton Modic, obl.	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Bogomir, škof	PET	8	18.00 Otave	vsii †† iz družine Meden, Kržišče, obl.	
posvetitev lateranske bazilike	SOB	9	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid	Jožefa Sernel, obl.	Sv. Tr.: Hiteno, Mramorovo, Sv. Trojica · Bloke: Nova vas 66... · Sv. Vid: Osredek
32. nedelja med letom nedelja zakonskih jubileantov pri Sv. Vidu	NED	10	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	Frančiška Perušek, 30. dan za žive in † farane Janez Hiti, 30. dan (2. namen) Jožef in Marija Marolt, Vel. Vrh	Romana Mahne, Urban Strle Karmen in Gregor Golob Gregor Ulčar, Mira Ponikvar
Martin, škof	PON	11	18.00 Fara	Franc Anzelj, 16. obl. Bronislava Žurga, 30. dan (2. namen)	
Jozafat, šk. muč.	TOR	12	18.00 Sv. Trojica	†† Mestek, Štorovo	
Stanislav Kostka, red.	SRE	13	7.30 Fara	starši Sernel, obl.	
Nikolaj Tavelič, muč.	ČET	14	18.00 Fara	starši Hrbljan Anton Baraga, obl. (2. namen)	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Albert Veliki, škof in c. uč.	PET	15	18.00 Sv. Jurij	vsii †† iz družine Šivec, Hruškarje	
Marjeta Škotska, kraljica	SOB	16	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid	Jože Hiti, Bočkovo Ciril in Milka Doles	Sv. Tr.: Jeršanovo, Hribarjevo · Bloke: Vel. Bloke 1-20 · Sv. Vid: Osredek
33. nedelja med letom teden zaporov	NED	17	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	za žive in † farane Žan Dolšak, 20. obl.	Manca in Magda Doles Zdenka Korošec, Marija Žgajnar Silva Vertačnik, Helena Knavs
posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla	PON	18	18.00 Fara	Ana Turk, obl.	
Matilda, red.	TOR	19	18.00 Sv. Trojica		
Edmund, kralj	SRE	20	7.30 Fara	Dušan, Marija in starši Lipovec	
darovanje Device Marije	ČET	21	18.00 Fara	Jože Milavec, Vel. Vrh 9, obl. ter starši in Janez Milavec; †† iz družine Premrov (2. n.)	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Cecilija, dev. in muč.	PET	22	18.00 Otave	Jožefa Borštnik, 2. obl.	
Klemen I., papež in muč.	SOB	23	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid	†† Štritof in Mramor, Slugovo	Sv. Tr.: Lovranovo, Zales, Rožanče · Bloke: Vel. Bloke 21-40 · Sv. Vid: Osredek
34. nedelja med letom nedelja Kristusa Kralja /teden Karitas	NED	24	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	za žive in † farane Jože Matko, obl. †† Lenarčič, Nem. vas (2. namen) Amalija in Jože Zalar, obl. (3. namen)	Marta Zalar, Matej Mestek Marija Ponikvar, Rok Žgajnar Simon in Meta Korenjak
Katarina Sinajska, dev. in muč.	PON	25	18.00 Fara	Viktor Jerič, obl.	
Valerijan Oglejski, škof	TOR	26	18.00 Sv. Trojica		
Virgil in Modest, škofa	SRE	27	7.30 Fara	Jožef Rot	
Katarina Laboure, red.	ČET	28	18.00 Fara	Neža Marinček in starši Marinček	18.30–19.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke
Saturnin, muč.	PET	29	18.00 Sv. Vid	Vida Kocjančič, obl.	
Andrej, apostol	SOB	30	8.00 Sv. Trojica 18.00 Sv. Vid		Sv. Tr.: Polšeče, Zavrh · Bloke: Vel. Bloke 41... · Sv. Vid: Osredek

OZNANILA

župnij Bloke, Sv. Trojica in Sv. Vid

November 2024

Dan živih

V November vstopamo s slovesnim in zapovedanim praznikom vseh svetih, ki je eden od najbolj svetlih in veselih praznikov. Njegova svetloba pride še bolj do izraza, ker ga je Cerkev ume-stila v pozno jesen, ko moč sonca počasi pojema. Le počasi nam prihaja v zavest, da 1. november za kristjane ni turobni dan mrtvih, kot smo poslušali v prejšnji državi in kot ga še vedno imenuje civilni koledar. Praznik vseh svetih je v polnem pomenu »dan živih«. Tistih, ki jih ta dan slavimo, so v Božjem kraljestvu dosegli polnost življenja in imajo po Kristusu življenje »v obilju«.

Vsi sveti so dandanes del jesenskih počitnic, pred njim pa je dan reformacije. To nas vsako leto spominja, da v naši državi katoličani sobivamo z evangeličani, binokostniki in drugimi kristjani, ki ne pripadajo katoliški Cerkvi, ampak izhajajo iz izročila reformacije v 16. stoletju. Med nami je bil včasih visok zid nerazumevanja in obsojanja, včasih tudi sovraštva. Zanjega pol stoletja pa odkrivamo, kako veliko nam je

skupnega, zato se spoštujemo, prijateljsko srečujemo in molimo za edinstvo. Že kakšna dve ali morda celo tri desetletja pa se pri nas pojavlja neko novo »invazivno« tujerodno praznovanje noči čarovnic, ki pa ni praznik, ampak šemljenje in izrodek praznovanja.

Korist prinaša samo trgovec, vsem drugim pa duhovno škodo. Izrezovanje buč izhaja iz žalostnih poganskih časov, ko so vraževerna severna ljudstva, vsako leto usmrtila enega otroka, v prepričanju, da jih bo to obvarovalo zlih sil. Ne moremo si predstavljati v

kakšni stiski so vsako leto družine pričakovale ta dan! Če vsaj nekaj damo nase, ne bomo slepo sprejemali teh neumnih poganskih navad. Namesto tega obiščimo grobove, predvsem pa z gorečim srcem prosimo v molitvah in pri svetih mašah za naše rajne svojce, prijatelje in znanke, ki morda še potrebujejo očiščenja in so zato še v stanju trpljenja, da bi mogli biti rešeni z vic in pridruženi občestvu svetih v nebesih.

župnik



Verska statistika

S svetim krstom smo v občestvo župnije Bloke sprejeli **Jurija Kraševca** iz Dolenjega Logatca.

V Kristusa ste krščeni, Kristusa ste oblekli! Aleluja, Aleluja!

V preteklem obdobju smo se s krščanskim pogrebom pri Fari poslovili od **Vincencija Škrabca** iz Nove vasi 8 in od **Bronislave Žurga** s Studenca 11 ter pri Sv. Trojici od **Janeza Hitija** iz Andrejčjega 2.

Naj jih sprejme Kristus, ki jih je poklical, in v naročje Abrahamovo naj jih spremijo angeli.

Zadnjo soboto v septembru sta sveti zakon sklenila ženin **Matej Gregorič** iz Retij (župnija Loški Potok) in nevesta **Tjaša Anzeljč** s Studenca na Blokah.

Bog naj z obilo otrok blagoslovi njuno družino!

Darovi ob pogrebu

Ob pogrebu **Vincencija Škrabca** so za svete maše darovali: Alojzij Turk (Volčje) 2x, bratranec Lojze 1x, sestrična Majda 1x. Za cerkev pa bratranec Lojze – 100 €.

Ob pogrebu **Janeza Hitija** pa so za svete maše darovali: Klančar (Nova vas) 1x, Lužar (Cerknica) 1x, Mija in Marjan (Cerknica) 1x, Marolt (Begunje) 1x, Marolt (Studenec) 2x, Lah (Glina) 2x, hčerke 6x ter hčere 100 eur za oltarje.

Ob pogrebu **Bronislave Žurga** so za cerkev darovali Roman in Milka Novak – 50 €.

Oddane maše

Jožef in Marija Marolt, Veliki Vrh; Ivan Škrabec, obl.; Ivan Zidar; †† Lenarčič, Nemška vas; †† Ivančič; Amalija in Jože Zalar, obl.; Marija Marolt, obl.; Anica Ivančič, obl.; Milan Nared, 1. obl.; Frančiška Perušek, 7.d.; Marija Korenjak, obl., Milka Doles 2x; vsi †† iz družine Zalar; Magdalena Seljak 2x; Stanislav Kraševc 2x; Janez Milavec; Andrej Seljak.

Venčki 2024

V soboto, 30. novembra, bomo animatorji skupaj z družinami izdelovali venčke. Pričeli bomo ob 9.00 zjutraj in venčke izdelovali do 12.00. Vabljeni ste otroci in starši, pa strici, tete in še kdo, ki je del vaše družine (pri Jezusovem rojstvu je bil še osel zraven). Prijave so možne na e-mail naslov: patrikkorenja08@gmail.com ali pa pri kateremkoli animatorju do 26. novembra. Se vidimo!

animatorji

Miklavž 2024

Ko se ura zamenja in grejo otroci prej spat, se na večernem nebu kuhajo prekrasni barviti oblaki. Takrat Miklavž piškote peče, pravijo vsi. In kot vsako leto, bo tudi letos obiskal naše otroke do vključno 4. razreda v župnijski dvorani pri Fari. Najprej si bomo ogledali igrice, nato pa bodo vsi otroci dobili darila. Se vidimo pri Fari v nedeljo, 1. 12., ob 16.30!

Prijave sprejemamo do 26. 11. na e-mailu patrikkorenja08@gmail.com

animatorji



Nadškofova zahvala ob zahvalni nedelji

»Zahvaljujte se Gospodu, kličite njegovo ime, dajte spoznati med ljudstvi njegova dela.« (Krn 16,8)

Ob zahvalni nedelji se želim najprej zahvaliti Bogu za vse dobro, ki ga obilno podarja naši Cerкви in našim ljudem. Pri vsaki sveti maši se skupaj z daritvijo Jezusa Kristusa k Očetu dvigajo tudi »sad zemlje in dela človeških rok«, »sad trte in dela človeških rok«, obenem pa so na oltarju ob kruhu in vinu Bogu izročeni tudi žulji, znoj, skrbi in zvestoba, s katero ljudje izpolnjujejo Božjo voljo in skrbijo drug za drugega in za naš skupni dom, kakor nas spodbuja papež Frančišek.



Foto: Tatjana Splival/druzina.si

Zahvaljujem se vsem vernikom, ki se udeležujejo in sodelujejo pri svetih skrivnostih, po katerih Jezus izpolnjuje svojo obljubo, da bo z nami vse dni do konca sveta. Naj posebno zahvalo izrečem tistim, ki pri svetih mašah še posebej dejavno sodelujete: pevci, bralci Božje besede, izredni delivci obhajila, zakristani, ministranti, tisti, ki skrbite za čistočo in lepoto cerkve. Potem se zahvaljujem vsem tistim, ki kličete Gospodovo ime. Naj klicanje Gospodovega imena nikoli ne utihne med nami. Naj se dviga iz naših domov in iz naših src. Hvala mamam in očetom, ki imajo otroka v naročju, imajo v svojih sklenjenih rokah njegove sklenjene roke in ga učite klicati Gospodovo ime. Hvala vsem, ki kličete Gospodovo ime na naše vasi in mesta, na naše gospodarstvenike in politike, ki kličete Gospodovo ime na naš narod in na ves svet. Zahvaljujem se kontemplativnim redovom in vsem redovnikom, da molitveno ognjišče v vaših skupnostih nikoli ne ugasne. In posebna hvala bolnikom in trpečim, saj se vaš klic za Cerkev in za svet najmočnejše sliši v nebesa. Gospod nam obljublja: »Slišal sem tvoje molitev, videl tvoje solze« (2 Kr 20, 5). Zahvaljujem se tudi vsem tistim, s svojim življenjem in delovanjem ljudem dajete spoznati njegova dela. Vsem, ki svoje vere niste zaprli med štiri stene doma, ampak jo veselo in preprosto živite tudi na delovnem mestu in na vseh krajih, kjer srečujete ljudi. Hvala vsem ključarjem, članom župnijskih pastoralnih svetov, ki z lepoto cerkva in z razmišljanjem o pastoralnih potrebah župnije ljudem oznanjate Gospodova dela. Iskrena zahvala tudi vsem našim duhovnikom in diakonom, ki ne glede na ugodne ali neugodne okoliščine vztrajajo v zvestobi danim obljubam, se za vse zahvaljujejo Gospodu, neprestano kličejo njegovo ime in ga dajejo spoznati Božjemu ljudstvu.

Bratje in sestre, hvala vam za vse.

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

Tej zahvali se tudi sam pridružujem. Vsak dan zvečer v molitvi pred Najsvetejšim kličem božjega blagoslova na vsakega, ki mi v tistem dnevu karkoli dobrega stori.

župnik

Romanje na Goro

Na sobotno dopoldne, 5. oktobra je bil na Gori poseben romarski dogodek. Tja smo se romarji podali iz treh različnih krajev, ki so povezani z življenjsko potjo božje služabnice Magdalene Gornik (1835-1896). Kljub ne prav lepemu vremenu, večino časa je rahlo rosilo, se je dogodka udeležilo lepo število romarjev – pohodnikov. Iz sodraške smeri jih je preko Sedla (Globel) prišlo čez devetdeset iz Nove Štifte 74 in od Fare na blokah 30. Romarji so prišli z različnih slovenskih krajev, od Fare so šli npr. iz Horjula, Mengša, Nove gorice,... in nekaj domačinov. Kmalu po osmi uri so se začeli zbirati prvi romarji, ob pol devetih smo v cerkvi pri Fari prejeli poseben romarski blagoslov. Med potjo smo se z našimi »Farnimi« romarji ustavili v cerkvi sv. Filipa in Jakoba v Ravnah. Profesor France Ivančič je povedal nekaj o zgodovini in zavetnikih cerkve, domače gospodinje pa so romarje v bližnji brunarici pogostile z domačimi dobrotami. Po kratki molitvi smo se veseli odpravili naprej proti Gori. Ob poti levo pred Janeži stoji posebno obeležje, križ in tudi informativni tabli z opisom, dogodka Magdalene vidjenja Božje Matere. Tudi tam smo se ustavili, prisluhnili opisu tega dogodka, kot je popisan v dokumentih. K cerkvi smo dospeli okoli pol dvanajste ure. Ob dvanajstih pa se je začela sveta maša, ki jo je ob somaševanju sedmih duhovnikov vodil ljubljanski nadškof metropolit dr. Stanislav Zore. V homiliji je med drugim izrekel tudi to, da gre za praznik življenja. Dopoldan je bil namreč v Ljubljani pohod za življenje, katerega namen je ozavestiti, da ima vsako človeško bitje tudi še ne rojeno enkratno in neponovljivo dostojanstvo, zato je na nas, da se ga veselimo, ga varujemo, sprejemamo. Življenje, je vedno vredno življenja, tudi če se zdi, da je polno trpljenja. V Bogu, kot nam je pokazal Kristus ima naše človeško trpljenje veliko vrednost, če ga v veri sprejemamo in ga skupaj s Kristusom sodarujemo Bogu, za odrešenje človeštva. Zgled tega »v dobro obrnjenega trpljenja« je prav Magdalena Gornik. Zanje to ni bil nesmiseln nebodigatreba, ampak način sodelovanja z Bogom za rešitev človeških duš pred pogubljenjem.

Po maši pa je sledil še blagoslov nove romarske poti imenovane »Po poteh Magdalene Gornik« Ta pot zajema vse kraje povezane z njenim življenjem, torej tudi naše bloke oz. Faro, kjer je v župnišču skupaj s svojima sestrama živela 26 let, skoraj do konca življenja. Pot je dolga 37 km, za prehoditi ali prekolesariti pa zahteva kar nekaj telesne pripravljenosti. Pot je opisana v zgibanki, katero se lahko dobi na TIC Bloke ali v župnijski cerkvi pri Fari.

Po slovesnostih pa se je zelo prileglo še okrepčilo, ki so ga pripravili gostitelji – gorniški prostovoljci gasilci in člani njihovega turističnega društva, za kar jim gre velika zahvala. Obogateni z novimi vtisi, spoznanji in srečanji smo se peš vrnili na izhodišča v upanju na ponovno srečanje prihodnje leto.



Foto: Facebook stran Magdalene Gornik

Župnik: Simon Virant · 031 412 652, duhovni pomočnik Simon Onušič 031 494 200

Srečate me lahko po vsaki sv. maši.

Fara 18, 1385 Nova vas · 01-7098-930 · zupnijabloke@gmail.com

www.zupnija-bloke.si · www.zupnija-svtrojica.si

December 2024

1. adventna nedelja nedelja Karitas	NED	1	8.30 Sv. Vid 8.30 Sv. Trojica 10.00 Fara	Marjan in Anica Zalar, obl. za žive in † farane	Katja in Silva Šivec Tamara Kraševc, Fani Seljak Rok in Vlasta Korenjak
--	-----	---	--	--	---